Samoštúdium počas obmedzenia školskej prevádzky 04.05.2020 – 08.05.2020

Matematika 7. roč. – Čítanie, písanie čísel v obore do 100 000.

Vieme, že prirodzené čísla vyjadrujú množstvo, počet.
Poznáme jednociferné čísla (7), dvojciferné čísla (27), trojciferné čísla (427), štvorciferné čísla (1 427). 
Najväčšie číslo, ktoré sme sa učili je päťciferné číslo 10 000.
Naučme sa, ako vzniknú čísla od 10 000 do 99 000, prečítať ich a napísať.  

Príklad: Vynásobte dvojciferné čísla do 99 číslom 1 000.
                Koľkociferné čísla vzniknú násobením?
Riešenie: Pri násobení číslom 1 000 násobené číslo opíšeme a pripíšeme k nemu tri nuly.
	x
	17
	20
	58
	66
	99

	x . 1 000
	17 000
	20 000
	58 000
	66 000
	99 000



Odpoveď: Násobením dvojciferných čísel číslom 1 000 vzniknú päťciferné čísla. Čítame ich 17-tisíc, 20-tisíc, 58-tisíc, 66-tisíc, 99-tisíc... 

1. Počítajte po 10 000 od 0 do 90 000. Čísla napíšte.  ____________________________________________________________________________________________________________________________________________________
Vzor: 0, 10 000, 20 000, 30 000 ....
2. Počítajte po tisíckach. Čísla napíšte.           
a) od 10 000 do 20 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
b) od 20 000 do 30 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
c) od 30 000 do 40 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
d) od 40 000 do 50 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
e) od 50 000 do 60 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
f) od 60 000 do 70 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
g) od 70 000 do 80 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________
h) od 80 000 do 90 000 ________________________________________________________
___________________________________________________________________________

3. Doplňte chýbajúce čísla: 
a) 10 000, _______, 30 000, 40 000, 50 000, ________,  ________, 80 000, 90 000
b) 91 000, _______, 93 000, 94 000, ________, _________, 97 000, 98 000, 99 000

4. Televízor stojí 1 000 €. Akými bankovkami ho môžeme zaplatiť?

Odpoveď: ___________________________________________________


